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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  7 BOJACK START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  3 GILGAMIŞ HASAN ALTUNDAĞ RAPORLU OLDUĞUNDAN İSA KATAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  10 MY DREAM RAPORLU OLMASIMAHSUM BARCİN ORHAN GÖRMEZ

 10  7 ALANZA KIZI RAPORLU OLMASIVEDAT ÖNDER AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 7  4 BERTAN RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

HÜSEYİN 

CANPOLATLI

EMRAH KUTLU

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- OCEAN WAVE İsimli İngiliz atı,

- LİON BURAK İsimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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1. koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan BARSKANIN OĞLU isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ADA KIZ isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan BAK HAYATIM isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşu, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1 ) olarak koşulmuştur. Satışa sunulan atlardan; 7 numaraya kayıtlı olarak koşan TARSUS 

RÜZGARI isimli ata 154.000 TL teklif veren Beşir KAYA isimli şahsa satılmış olup, at ring mahallinde yeni sahibine teslim 

edilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan AMANDERO isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan AKILSELİMSİN isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan GARDAL GÜLÜ isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 6 numaraya kayıtlı olarak koşan AVARIZ isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MİRAŞK isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 2 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇETİNAY isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 850 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan UÇAN MERKÜR isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkıpşında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BÜYÜKSU isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan KIRKIZ isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  7
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7. Koşuda, 1 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZGÜRSU isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, uygunsuz biniş yaparak usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan YABAN ARISI isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8.Koşu' nun son 100 metresi Kurulumuz tarafından incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İnceleme sonucu; 9 numaraya kayıtlı olarak koşan CEYAR isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son 100 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan BOJACK isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılmasından dolayı, 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az 

olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca atın antrenörü Ali 

ÇIKMAN, atını yeteri kadar eğitmeyerek start hakemi emrine girmeyip yarıştan çıkartılmasına sebebiyet verdiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan PAMUKKALE isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan NİSANUR HATIRASI isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşu' nun son 50 metresi Kurulumuz tarafından incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İncelemeye konu olayın; 5 numaralı DOĞAN UMUT isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ' un, son düzlükte iç kulvardan dış kulvara 

doğru açılması sonucu oluştuğu tespit edilmiştir. 

İnceleme sonucunda ; 5 numaralı DOĞAN UMUT isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

ayrıca, 8 numaraya kayıtlı olarak koşan SONATO VIE isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son 30 metrede usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan Mİ PRİNCESA ŞÜKRAN isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan WINGLISS WIND isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 3 numaraya kayıtlı olarak koşan ENDEROĞLU isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son 400 metrede 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ALANZA KIZI isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu


